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BeHTunsTOp oxnaxaeHust sBnseTcsa cTaHA4apTHeIM 06opyAoBaHNeM Ans BapuaHToB ncnonHenns A u P. Kondwurypaumsa P(IEC)
nocTaBnsieTcs ¢ MydpTon-NnepexogHUKOM B KOHUYECKOM Kopnyce.
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VF 210 |P1328B85 485 ] 41.3 10 300 | 285 | 230 25 K12

VF 210 |P1G60BS 460 42 45.3 12 30 | 300 | 250 22 18

210

VF 210 |P180B5 460 a1.8 14 3a0 | 300 | 250 22 18

VF 210 |P200 B5 485
VF 210 | P225 B85 490

50.3 16 400 | 350 300 25 M16
B4 18 450 | 400 350 22 1Es
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BeHTUNsTOp OXnaxaeHust AsBNseTcs cTaHa4apTHeIM 06opyaoBaHNEM Ans BapuaHToB ncnonHeHns A u P. KoHdurypauumsa P(IEC)
nocraensieTcsi ¢ MycTON-NepexoaHMKOM B KOHUYECKOM Koprnyce.
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VRF 210 |Pi0DBS || 2B Ks [ 31.3 8 250 215 180 13 WM12x35
VRF 210 (P112B5 [[2B ke | 31.3 8 250 215 180 13 M12x35

VFR 210 (P132B5 [ 3848 | 1.3 10 300 265 230 13 M12x35 | 185
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VFR 210 |P160 BE || 4206 | 44 38 12 as0 300 250 18
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BeHTunsTOp oxnaxaeHust ABnseTca cTaHAapTHbIM 06opyAoBaHNeM Ans BapuaHToB ncnonHenns A u P. Kondwurypaums P(IEC)
nocrasnseTcs ¢ MydpTon-NepexoAHUKOM B KOHUYECKOM Kopriyce.
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VFNF 130210 | P90 BS 24 273 8 200 165 130 7 11

VFNF 120210 | P100 BS 28 31.3 8 23 | 215 180 17 13

VFNF 1320210 | P112BS 28 .3 a 250 | 215 180 7 13 225

VFNF 130210 | P132B5 35 [40.=% 10 300 [ 285 | 230 17 13
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BeHTUNsTOp OXnaxaeHust AsBNseTcs cTaHAapTHeIM 06opyaoBaHNEM Anst BapuaHToB ucnonHenns A u P. KoHdurypauumsa P(IEC)

nocTaBNAETCA C MyQDTOlz-I'IepeXO,U.HVIKOM B KOHMYEeCKOM Kopnyce.
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vF250 |P132B5 | 531 | 38 |43 | 10 | 300 | 285 | 20 | 25 | miz
vFz50 |(PigoB5 | 508 | 42z | 453 | 12 | 350 [ 300 | 250 | 22 | s
30
VF250 (PieoBs | 508 | 48 | 518 | 14 | 350 [ 300 | 250 | 22 | s
VF250 |P200B5 | 531 | 55 | 593 | 16 | 400 | 350 | %00 | 25 | Mia
VE250 |P2ases | 535 | 60 | 644 | 18 | 450 | 400 | 350 | 22 | 18#
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VRF 250 [P100B5 | 2Bks | 313 8 25 215 180 13 WM12x35
VRF 250 |P112B5 | 28 Ks [ 313 8 250 215 180 13 WM12x35
VFR 250 |[P132B5 | 3828 | 413 10 300 265 230 13 M12x35 | 295
VFR 250 |P1GDBS | 4208 | 4438 12 a8 300 250 18 W1 ExB0
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BeHTVIJ'IﬂTOp oxnaxaeHua AsndeTcda ctaHaAapTHbIM O60pyﬂOBaHVIeM Ana BapuaHToOB UCMNOJTHEHUA AnP.

l@'l “ M | M| M2 | N | N1 | N2 | N3 | N4 | g EE[U

VFNF 120250 |P 90 BS 24 Zra B 200 165 | 130 17 11

VFNF 130250 |P100BS 28 31.3 250 | 215 | 180 17 13

o

VFNF 120250 |P112BS 28 31.3 8 250 | 215 | 18D 17 13 325

VFANF 120250 |P132BS 38 |401%| 10 a00 | 285 | 230 17 13
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